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Na Vyšehradskom kopci zo strany nuselkského údolia sa nachádzajú dve dominujú-
ce stavby, hmotovo odlišné. Budovy majú spolu funkčne spolupracovať, no vysokú a 
úzku hotelovú stavbu, delí od jej nízkej monumentálnej susedy 6 prúdová cestná ko-
munikácia. Dvojica na sebe závislých budov pôsobí skôr dojemom nesúdržnosti. Ich 
poloha v rámci mesta, je pritom cekom lukratívna. Nachádzajú sa na hranici dvoch 
mestských štvrtí - no zlá pešia dostupnosť (najmä z Nuslí) a absencia voľnočasových 
funkcii nedáva okolitým obyvateľom a návštevníkom dôvod zotrvať. Na južnej strane 
objektu je plánovaná prístavba, pri vytváraní návrhu sme počítali so aktuálny prepa-
covaním víťazného návrhu od architektonickej kancelárie OCA.

Hlavným cieľom bolo vytvorenie plnohodnotného verejného priestoru v okolí kon-
gresového palácu. Pri návrhu som sa zamýšľala nad zlepšením dostupnosti a priepus-
tnosti. Za najhlavnejšiu zmenou v území považujem elimináciu automobilovej dopravy 
a presunutie čo najnäčšieho množstva parkovacích plôch do garáží v podzemnej časti 
Pankráckeho námestia. Stávajúce komunikácie slúžiace pre napojenie na magistrálu 
nahrádzam kruhovým objazdom umiestneným na križovatke 

ulíc Na Pankráci a Štětkova. Ulicu Na Pankráci navrhujem ako jednosmernú 
a očakávam  skľudnenie prevozu, keďže je súčasťou novovzniknutého námes-
tia. Priestor pred spomínanou prístavbou navrhujem využiť ako námestský park s 
oddychovými zónami, javiskom pre koncerty a divadlá, skateparkom výstavnými 
časťami. Navrhujem zaktívnenie parteru na ulici Na Pankráci a vloženie stro-
movej aleje medzi kongresový palác a hotel západne od neho umiestnený.  
 
Na severnej strane navrhujem nový objekt, v ktorom sa nachádzaju výťahy pre bez-
bariérový výstup k palácu. Zároveň navrhujem do všetkcýh novovzniknutých schodisk 
umiestniť rampu. Väčšia otvorenosť severnej terasy a odstránenie stávajúcej zelene 
by mala územiu dodať väčšiu vážnosť a ponúknuť výhľady do údolia a na staré mes-
to. Navrhujem do nej umiestniť plošný vodný prvok, ktorý by v teplých letných dňoch 
rozprašoval zo zeme jemnú ovlažovaciu rosu a vo večerných hodinách by vytváral 
“zrkadlo” odrážajúce západy slnka od fasády hotelu Corinthia. Moja snaha bola vyt-
voriť nový funkčný koncept územia so zachovaním čo najväčšieho rešpektu k hodnot-
ným budovám kongresového palácu a hotelu.
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